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COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.40 data29luglio 2024

OGGETTO: COMUNICAZIONI ART.69 DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL
CONSIGLIO COMUNALE.

L'anno duemilaventiquattro il giorno venti del mese di luglio, alle ore 19,09 e segg., nella sede
provvisoria delle adunanze consiliari diVia Caltanissetta, convocato dal Presidente del C.C. si è riunito
il Consiglio Comunale.

Alla prima convocazione urgente di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale:

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Bongiorno

Presiede la seduta il Presidente Alessandro Vinci.

Sono presenti per I'Amministrazione il Sindaco Lo Faro, ll Vice Sindaco Vasta, gli Assessori
Fisicaro e Sanzaro.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, I'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VINCI Alessandro X 10. tPPOL|TO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULtCt Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente , dichiarata aperta la seduta, introduce la trattazione dell'argomento iscritto al
n.1 dell'o.d.g. che riguarda le brevi comunicazioni della prima mezz'ora, ai sensi dell'art.69 del
regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale.

Si registrano i seguenti interventi.

Consigliere Culici Maria: sig. Sindaco, anche se nei giorni scorsi ne abbiamo parlato,
vorrei che Lei dicesse qualcosa e lo dicesse pubblicamente, sulla questione della sistemazione dei
rifiuti che in questo momento abbancano davantiall'ex Ecopunto.

Ci dica qualcosa, per favore, sull'iter che si sta svolgendo.

Sindaco Lo Faro Rosario: nei giorni scorsi, abbiamo avuto una riunione con i

rappresentanti della ditta ai quali abbiamo chiesto di tenere fede agli impegni che avevano assunto
con noi, di consentire un punto di raccolta in base al calendario stabilito per la tipologia di rifiuto e
stiamo cercando I'area più utile per poter porre, da parte della ditta, dei contenitori idonei che i

cittadini potranno utilizzare sempre in base al calendario di conferimento. Deve essere un luogo
che dia la possibilità di posteggio ai cittadini che vi si recheranno e che dia tutte le garanzie di
sicurezza per poter eseguire questo tipo di attività.

Consigliere Magnano Agata: chiedo, per la milionesima volta, che venga effettuata una
seria disinfestazione, perché il paese è pieno di pulci, zecche, blatte, zanzare, pappataci e anche
una importante derattizzazione, perché ci sono topi grossi come gatti. Grazie.

Sindaco Lo Faro Rosario: so che il Coordinatore competente ha già preso contatti con la
ditta e penso che in settimana prossima daremo maggiori dettagli sui giorni in cui verranno
effettuati gli interventi e li pubblicizzeremo adeguatamente per fare in modo che i cittadini adottino
le opportune preventive cautele.

A questo punto, non essendoci altri Consiglieri che intendono effettuare comunicazioni
all'Amministrazione, il Presidente, prima di passare alla trattazione dell'o.d.9., pone ai voti la
nomina degli scrutatori.

Vengono nominati scrutatori, all'unanimità dei n.10 Consiglieri presenti e votanti, i

Gonsiglieri Magnano Agata, Vasile Carlo e Tocco Filadelfo.



Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive
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IL SEGRETARIO GENERALE

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.
44191 e successive modifiche ed integrazioni.
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